
 
ODPOWIEDZI 

XXVI Mi ędzynarodowe  Mistrzostwa  w  Grach  Matematycznych  i  Logicznych 
X  Mistrzostwa Polski w  GMiL  2011/2012 -  Finał krajowy – I dzień - 12 maja 2012      

 
 
 
 
  

 

 
 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Numer 
zadania Rozwiązania Punkty Współczynnik 

1 

2 

3 

4 

5 

 6 

 7 

   8 

  9 

10 

 18 

       suma 

         Ojciec:          26          ;   Syn:        2 

11  

Odległość od domu do szkoły:       450       m 

     Liczba osób:           8            

 Data:      2  9  -   0  9   -   2   0  1   3 

13 

Cena jednego ciastka tortowego:            6         zł 

14 

15  

16 

17 

12 

    1   2   3   4 - 5 - 6 + 7   8   9  =  2  0  1  2     

 

 Wynik mnożenia:           1  2  8  1  7                           

Liczba  rozwiązań:       8                

Liczba  
rozwiązań: 

Jest jedno rozwiązanie                                            35 

Liczba  rozwiązań:                      1)                                            2)                      

Jest jedno rozwiązanie              

Liczba pionków:               8                         

Liczba  rozwiązań:       2                 

  1)                     2)      

        1)                                            2)                              

        1)                           2)                               

Liczba  
rozwiązań:            

km                                 

Jest jedno rozwiązanie                                

Liczba  rozwiązań:      2           1) N = 12;  16. lat             2)   N = 9 ;  19. lat         

Reszta z dzielenia:            2004                             

                     przykład            

 4                481            518                                                                            592,  629 

 9          8       6          8 
 1    5             1    3 

 7          4       7          4 
 3    2             2    5 

 6                   9  1 

 6 

 19  30 

Jest jedno rozwiązanie                                                 11/20 

 2 

 1      2       5      6           1      2       4      6  

 3      6      1       4           4     5       1       3  

 2      4       5      3           3      5       6      2  


